
Вісім мільйонів за нечистоти: як волинські екоінспектори покарали водоканал

Таємниця старого "Мерседеса" та свято під обстрілами: як у Києві рятували дитинство разом із
легендарною письменницею

Royal Pay Сергія Кондратенка: зв’язки з російською 1xBet, санкції та скупка українських банків

Будівельна мафія розквітла у столиці: хто стоїть за мільярдними схемами

Дихати стало небезпечно: у Києві директора
підприємства судитимуть за отруєння повітря у
20 разів понад норму
  
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Мешканці Подільського та Шевченківського районів столиці
тривалий час скаржилися на їдкий запах та брудне повітря. Як
виявилося, причиною був не збіг обставин, а свідоме
порушення закону одним із місцевих підприємств

Загрязненный воздух. Фото: скриншот Youtube-видео

Попри воєнний стан і мораторій на екологічні перевірки, силовикам та
інспекторам вдалося «спіймали за руку» порушників. Цифри шокують:
концентрація отруйних речовин у викидах перевищувала дозволену в десятки
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разів. Тепер керівнику компанії загрожує не лише величезний штраф, а й
реальний тюремний термін.

Скарги киян та «хитрість» бізнесу під час війни

Історія почалася з масових звернень людей, які живуть на Подолі та в центрі
міста. Кияни буквально засипали Держекоінспекцію скаргами на забруднення
повітря. Проте виникла юридична перешкода: через постанову Кабміну №303
на час воєнного стану планові та позапланові перевірки екологів фактично
заборонені.

Але «режим тиші» для контролерів не став дозволом на безкарність.
Екоінспектори Столичного округу передали всі скарги правоохоронцям. У
результаті спільної операції прокуратури, поліції та екологів на підприємство
таки завітали з обшуками та перевірками в межах кримінального
розслідування.

Лабораторний вирок: чадний газ та сірка зашкалюють

Коли спеціалісти відібрали проби викидів безпосередньо з труб заводу,
результати аналізів виявилися катастрофічними. Встановлені у дозволах
нормативи були лише папірцем, якого ніхто не дотримувався:

Оксид вуглецю (чадний газ) — перевищення майже в 11 разів;
Діоксид сірки — перевищення майже у 20 разів.

Така концентрація хімікатів у повітрі — це не просто неприємний запах, а
пряма загроза здоров’ю тисяч людей, які щодня дихають цим «коктейлем».
Експертиза підрахувала, що лише цей один епізод завдав природі та державі
збитків на 2,5 мільйона гривень.

Підозра директору та реальний термін
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Подільська окружна прокуратура вже офіційно повідомила директору
приватного підприємства про підозу. Йому інкримінують одразу дві статті:
забруднення повітря та зловживання повноваженнями, що призвело до
тяжких наслідків.

Наразі прокурори просять суд призначити підозрюваному запобіжний захід у
вигляді застави. Якщо провину доведуть, керівнику загрожує:

великий штраф або арешт до 6 місяців;
позбавлення волі на строк від 3 до 6 років;
заборона обіймати керівні посади протягом 3 років.

Попередження для інших: мораторій — не привід для свавілля

Держекоінспекція Столичного округу звертається до всіх підприємців:
припинення планових перевірок не означає, що за екологією ніхто не стежить.
Правоохоронна система та екологи працюють у тісній зв’язці, і кожен такий
«викид» рано чи пізно закінчиться кримінальною справою.

Бізнесу нагадують прості правила, які рятують від в'язниці:

1. Працюйте лише з чинним дозволом на викиди.
2. Слідкуйте за фільтрами та очисними установками — вони мають працювати, а не

просто значитися на папері.
3. Регулярно проводьте власні лабораторні вимірювання, щоб вчасно помітити

проблему.

Відповідальність за екологічні злочини є невідворотною, адже чисте повітря в
Києві — це не розкіш, а право кожного мешканця.
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